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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 007/2025, REALIZADA NO DIA 30/05/2025 

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTADO DO PIAUÍ. 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 

República Federativa do Brasil, na sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante, 

Estado do Piauí, à Av. Desembargador Amaral, 214º, reuniram-se ordinariamente os 

Membros do Legislativo Municipal, para deliberarem sobre matéria constante da ordem 

do dia. o Sr. Presidente da Mesa Diretora vereador LUCAS NASCIMENTO SILVA, 

após ocupar seu lugar,juntamente com o vereador IZAIAS LOPES DA SILVA, para 

secretariar a sessão.foi feita a chamada dos vereadores presentes: CINARA TERESA 

QUEIROZ GRANJA SOARES,FRANCISCO PEREIRA DA SILVA, JOSÉ DE 

ARIMATEIA FERREIRA DOS ANJOS, LUÍZA RODRIGUES DE MORAIS NETA, 

MANOEL NASCIMENTO CARVALHO, MARCIO VILARINHO PRADO, MYLANA 

VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA, PAULO ROGÉRIO ROCHA, que assinaram o livro 

de presença juntamente com o Sr. Presidente e respectivo secretário, verificado o 

número legal para deliberações, o Sr. Presidente declara aberta a sessão com a 

seguinte frase “Sob a proteção de Deus damos início ao nosso trabalho”. O mesmo 

determina ao secretário que fizesse a leitura da ata anterior, que depois de lida e 

aprovada será assinada pelos membros da mesa e demais vereadores. Em seguida o 

Sr. Presidente apresentou as seguintes proporções:apresentação e distribuição do 

projeto de lei número 008/2025 CMA, de autoria da vereadora Mylana Vilarinho de 

Oliveira Costa, que dispõe sobre a criação de programa municipal de saúde mental nas 

escolas.Projeto de lei número 007/2025 da prefeitura municipal de Amarante, que 

dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentária para o 

exercício de 2026 e dá outras providências. A matéria entrou para a primeira 

discussão. Após apresentação, o Sr. Presidente franqueou fala a vereadora autora 

para explanar sobre o presente projeto. Por seguinte, com o uso da palavra, a 

vereadora Mylana Vilarinho proferiu: “A gente sabe que a saúde mental passa por 

alguns problemas que vem afetando tanto os jovens como os adultos, os idosos, e a 

gente precisa trabalhar todo tempo [...] que a gente possa acolher, que vocês possam 

apreciar, que a gente possa abraçar para estar levando saúde mental mesmo para todo 

mundo, que é necessário”.Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada a presente ata que depois de lida e 

aprovada será assinada pelos membros da mesa e demais vereadores. Sala de sessão 

da Câmara Municipal de Amarante Piauí, 30 de maio de 2025.  


